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Завідувач музею     Олена Гичка 



Музей історії Придніпровської державної академії будівництва та 

архітектури є осередком виховання студентів, де зберігається і 

примножується все надбання навчального закладу. 

Постійними гостями музею є випускники академії різних років, іноземні 

гості, учасники науково-технічних конференцій, семінарів, виставок, слухачі 

курсів підвищення кваліфікації тощо.  

На початку навчального року до музею завітали академічні групи різних 

факультетів. Із ознайомчо-моніторинговою місією в ПДАБА побував 

представник Міжнародного медичного корпусу Ассім Саліх. 

3 жовтня в академії відбулась Посвята першокурсників у студенти, які за 

графіком приходили на ознайомчу екскурсію.  

В жовтні в ПДАБА після засідання круглого столу «Нові проекти вчених 

ДВНЗ "Придніпровська державна академія будівництва та архітектури" для 

розвитку економіки України» представники Федерації організацій 

роботодавців Дніпропетровщини відвідали музей.  

До Дня захисника і захисниць України в музеї відбувся захід, на якому 

студенти ознайомились зі стендом, де увіковічені імена загиблих викладачів і 

випускників вишу, переглянули фільм про патріотичне виховання студентів. 

Відбувся імпровізований мітинг з покладанням квітів біля пам’ятного знаку 

випускникам ПДАБА, які загинули в роки Другої світової війни. Присутні 

вшанувати пам’ять захисників нашої держави, які боронять незалежність і 

територіальну цілісність нашої країни. 

Музей разом з керівництвом академії, профспілкового комітету, Радою 

ветеранів та представниками Студентської ради з нагоди визволення 

Дніпропетровська та України від фашистських загарбників провели 

тематичну бесіду на тему «Друга світова війна на стендах, у документах та 

експонатах музею», поклали квіти до пам’ятного знаку загиблим студентам 

та викладачам в роки Другої світової війни. 

В рамках культурно-освітнього обміну до музею завітали представники 

творчих колективів Центру культури і дозвілля «Слобожанський». 

Також в жовтні для студентів першого курсу тривав тиждень «Безпека 

навчання». Цикл зустрічей відбувся із групою представників гуманітарної 

місії організації HALO Trust, очолюваної Володимиром Сациком, який також 

став гостем музею. 

До Міжнародного Дня Студента, 17 листопада, традиційно студенти 

залишають побажання нащадкам в капсулі часу, яка була закладена в 2016 

році. Цього року традицію продовжили студенти-активісти економічного 

факультету.  

26 листопада в Україні вшанували пам'ять жертв Голодомору 1932-1933 

років і масових штучних голодів 1921-1923 і 1946-1947 років. Підготовлено 



тематичний стенд для відвідувачів, а студенти 1 курсу економічного 

факультету переглядали документальний фільм про Голодомор. 

В грудні, до Дня Збройних сил України, музей підготовив тематичний 

стенд, Рада ветеранів з активістами студентської ради провела патріотичну 

бесіду. 

Напередодні нового року до музею завітали представники французької 

Міжнародної неурядової організації ACTED Ukraine «ACTED», які підписали 

Меморандум про співпрацю з академією. 

В День Святого Миколая Чудотворця музей сприяв у підготовці 

проведення заходу. 

Згідно впровадження у закладах вищої освіти загальнодержавного 

проекту «Місце шани та вдячності», присвяченого Захисникам і Захисницям 

України, музей збирає інформацію про викладачів, співробітників, 

випускників закладу освіти, які брали та/або беруть участь у російсько-

українській війні. З приводу цього питання музей тісно співпрацює з 

молодіжною радою Дніпра. 

В музеї було оновлено стенди, присвячені останнім подіям, що 

відбуваються в країні, а саме розміщені фотографії загиблих випускників під 

час бойових дій через російську агресію. 

30 січня в ПДАБА відбувся традиційний урочистий випуск магістрів. 

Музей радо приймав випускників, ставши одним із місць їхньої фотосесії. 

В березні до ПДАБА завітали учні 9-11 класів КЗО СЗШ №84. Під час 

екскурсії академією гості відвідали і до музею, де ознайомилися з нашою 

історією. Цього ж місяця в академії відбулась Міжвузівська антифейкова гра 

«НотаЄнота», де, окрім наших студентів, брали участь студенти інших ЗВО: 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка та 

Національного університету "Києво-Могилянська академія". Всі вони стали 

гостями музею. 

До Дня шевченківських днів музей приймав гостей та учасників заходу, 

вшановуючи національні традиції та долучаючись до творчої спадщини 

Кобзаря. 

10 квітня було підписано договір про співпрацю між комунальним 

закладом «Музей спротиву Голодомору» Дніпровської міської ради та 

Придніпровською державною академією будівництва та архітектури. В музеї 

історії ПДАБА в.о. директора музею спротиву Голодомору Олександр 

Сухомлин, декан архітектурного факультету Олександр Харлан, історики 

кафедри українознавства, документознавства та інформаційної діяльності 

Світлана Волкова, Галина Лисенко обговорили деталі і напрями співпраці 

закладів, а також шляхи популяризації та відновлення історичної пам’яті 

українського народу. 



В квітні до музею завітали представники Міжнародного благодійного 

фонду «Відбудова і розвиток України», Комунального закладу вищої освіти 

«Дніпровська академія неперервної освіти» Дніпропетровської обласної ради 

та Дніпровського технологічного університету «ШАГ» після того, як були 

підписані важливі для розвитку ПДАБА Меморандуми про співпрацю. 

У травні музей вітав своїх гостей: представників ПБМП «Строїтель-П» 

та представників квартир ЖК «Панорама». 

На передодні Міжнародного Дня музеїв представники музею історії 

Дніпра на чолі з заступником директора з наукової роботи Святославом 

Чируком відвідали наш музей після підписання договору про співпрацю з 

ПДАБА. 

До дня пам'яті та примирення, 8 травня, в музеї було розміщено 

тематичний стенд, а також організовано покладання квітів біля пам’ятного 

знаку. 

1 червня в ПДАБА відзначили Міжнародний день захисту дітей. 

Традиційно щороку проходять літні навчально-оздоровчі курси для дітей 

співробітників ПДАБА. Цього року на заході відкриття відбувся для 

учасників цікавий квест по території академії, де музей став невід’ємної 

частиною гри. 

В червні відбулась зустріч студентів з представницею Програми з 

питань захисту та розширення прав і можливостей жінок з міжнародної 

організації «International Rescue Committee».  

До Дня Конституції України музей підготовив тематичний стенд. 

З березня, кожного місяця в академії наживо відбуваються Дні відкритих 

дверей. Майбутні абітурієнти з цікавістю відвідують музей. 

Робота музею знаходить всебічну підтримку з боку ректорату, особливо 

ректора Миколи Савицького; проректора з наукової роботи Владислава 

Данішевського. Слід зауважити, що музей тісно співпрацює з заступниками 

деканів з виховної роботи, Радою ветеранів (голова – проф. Віктор 

Дерев`янко), кафедрою УДІД (завідуюча Олена Баранник), редакцією газети 

«Молодий будівельник» (головний редактор Тетяна Шпаковська), 

Студентською радою (голова Аліна Зінченко). 

Музей займає чільне місце в системі виховної роботи зі студентами 

академії. З метою патріотичного виховання молоді музей намагається 

залучити до співпраці якомога більше студентів, надає можливість 

використовувати матеріали музейного фонду при підготовці рефератів, 

доповідей, творчих робіт тощо. 


